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ey z §
POAMTENLCKOro KOHTpos crosoBoii MBOY «HoBosipkoBcekas COILI»

HA MpeaIMeT OPraHu3aldy ropsivyero NUTAHUA y4amuXcs

9 o
5y

JlaTta npoBeaeHun: «

Bperl “pOBepKH /i

Komuccus (mHHUMATUBHAS IPynna), NPOBOAUBINAS IPOBEPKY B COCTaBE
(74 -¥s) /
SO, , /

,» BbISIBHJIA

Bonpoc

Ja/uner

1 Mimeercs: jiu B OpraHu3aliii MeHi0?

A) ja, g BceX  BO3PACTHBIX TpPynnm M PEKHMOB
(YHKUHOHHPOBAHUS OPraHHU3ALMH

|

b) 1a, Ho 0e3 yuyeTa BO3paCTHBIX IPyMNII

B) Her

2 BhiBemeHo Jid MUKJIMYHOE MEHIO 1Jisl 03HAKOMJICHHS pPOoAUTEIed 1
aereit?

A) na

b) et

3 BbiBemeHo JId eskeqHEeBHOE MEHI0 B yI00HOM AJIf 03HAKOMJIEHHSA
poauTeseii U gered mecre?

A) aa

b) ner

4 B MeH10 0TCYTCTBYIOT OBTOPHI 011017

A) aa, 1Mo BceM AHAM

b) HeT, HMeTCs MOBTOPHI B CMEKHbIE JHH

5 B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpemeHHble 011012 H MPOAYKTHI

A) na, mo BcemM QHAM

b) Her, iMe10TCSI NOBTOPHI B CMEKHBIE AHH

6 CooTBETCTBYET JIM perjaMeHTHPOBAHHOE LHMKJIUYHBIM MEHIO0
KOJIMYECTBO TMPHEMOB NHUINM pexuMy (yHKIMOHMPOBAHHSA
opravuzaumuu?

A) na

b) Her

7 EcTth in B OpraHu3aluy NPUKa3 0 CO3JaHUH M NMPOBEPKe padoThI
OpakepaskHoil KoMHCCHH?

A) na

b) ner

8 Or BCeX M mNapTHil MNPUrOTOBJEHHBIX OJIIOA CHHMAaETCH
opakepa?

A) pa

b) ner

9 BoisiBujnes Jd (aKThl He JOMYyCKa K peajusanud 0101 H
NPOAYKTOB MO pe3yabTaTaM padoThl OpaKepa)kHOH KOMHCCHH (32
IepHojA He MeHee Mecsina)?

A) na




' B) Her

)
T

HMyieau i pakThl BbIAAYM JETAM OCThIBIIEH MUK ?

10 | Co3aanbl /11 yCJOBHUS AJIS1 OPraHU3ALMU MUTAHUS AeTel ¢ yuyeTrom
‘ 0¢00eHHOCTEH 310POBbA (CAXaPHbIi AHA0ET, MUIIEBbIE AJJIEPTHH)?
A) na
b) ner ——
11 ITpoBoauTnest M yObopka MoMemeHHil mocjie KaMKaoro mphemMa
nuuu?
A) aa =
b) ner
12 KayecTBeHHO /M mnpoBegeHa y0opka NoOMelIeHHH MJIsi MpHeMa
1M HA MOMEHT padoThl KOMUCCHH ?
A) 1a “F
b) ner
13 O0napyskuBalTesds JU B MOMEMIEHHH Uil TNpHeMa IHINH
HACEKOMbIE, I'PBI3YHBI U CJI€/Ibl HX KHU3HEIeSITETbHOCTH ?
A) Hert —
b) na
14 Coszaanbl J1H yCJI0BUS AJ15 COOJTI0OICHUS] T€THMH MPABU JIMIHOM
rUrieHbl?
A) n1a —f
b) ner
15 BoIsiBHAHCH JIM 3aMe4YaHus K c00/II0JeHHI0 JeThbMH MPaBUJI
JHYHOH TMIrHeHbI?
“A) HeT
b) na —
16 BoisiBU/INCH JIM IPH CPABHEHHH PEAJIN3yeMOoro MeHIo ¢
YTBEPKAECHHBIM MEHIO (PaKThI HCKIIYEHHUS OTAEJbHBIX 0J1104 U3
MEHIO
A) HET ”“g“
b) na
17

A) ner

b) 1a
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